
Стандард 2. Сврха студијског програма 

Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну 

јавности.  

Опис (највише 500 речи) 

 

Сврха студијског програма је образовање васпитача на нивоу мастер академских студија које 

обезбеђују стицање знања, вештина и способности, неопходних за успешно самостално обављање 

позива у условима савременог друштва, повећаних стандарда образовања и сталног повећавања 

захтева у погледу стручности васпитача у предшколским установама. Савремене тенденције у 

образовању васпитача у ширим оквирима европског и светског образовног простора иду у правцу 

повећавања захтева који се тичу компетентности васпитача због све сложенијих општих и 

специфичних услова у којима се данас одвија васпитање и образовање младих генерација. 

Инсистира се на подизању, не само општег и стручног нивоа образовања васпитача, него и боље 

дидактичко-методичке оспособљености за рад у свим доменима и сегментима структуре 

васпитно-образовне делатности предшколске установе. Овладавање вештинама и процедурама 

истраживачког рада, као и вештинама академског писања постаје све више услов успешности 

васпитача у даљем развијању и унапређивању сопствене педагошке праксе. Током студија 

студенти треба да прошире и унапреде знања и способности и изграде одговарајуће вештине које 

ће им омогућавати да самостално и критички промишљају сопствену педагошку праксу, да је 

истражују и на тој основи усавршавају и даље развијају, као и да прате савремена достигнућа из 

области дидактичко-методичких наука и позитивна искуства добре педагошке праксе. На нивоу 

мастер академских студија – образовање мастер васпитача студент треба да увећа број стручних 

компетенција стечених на основним академским студијама и да их квалитативно унапреди, 

подигне на виши ниво. Томе ће посебно допринети укључивање студената у истраживачке задатке 

кроз студијско-истраживачки рад и израду завршног рада. Мастер академске студије омогућавају  

даље образовање на докторским студијама.  

 

Прилози за стандард 2:  

Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције). 

http://www.uf.bg.ac.rs/?page_id=9146  
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